

深夜街头独自行走的老人 TA需不需要帮助 TA会不会找不到家

“的姐琳琳”的这份细心 帮一名80多岁的走失老人回家

96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



热心人帮走失老人回家 网友微博图 @搜索郑州王国顺 weibo.com/szzw

微博求助

周日晚,网友“搜索郑州王国顺”发微博说:晚上10点48分,接到同行豫A-TX081车“的姐琳琳”的电话,她说刚才拉乘客从航海路与代庄街经过,看到一名冻得瑟瑟发抖的老人正缓慢地行走在快速公交专用道上。急寻老人家属。 记者 廖谦

记者追访

爱心接力,的姐的哥送走走失老人回家

25日晚10点48分,的哥“搜索郑州王国顺”接到同行豫A-TX081车“的姐琳琳”的电话。

“的姐琳琳”说,她路过航海路与老代庄街时,看到一名冻得瑟瑟发抖的老人正缓慢行走在BRT专用道上,一辆汽车从他身边快速经过,老人为躲避车辆躲到护栏上,情况十分危险。

“的姐琳琳”下车劝老人不要走在快车道上,这时她发现老人(身穿黑棉袄、灰色睡裤)与当晚广播中寻找的一名80多岁走失老人的信息十分相似。

“的姐琳琳”把老人劝到自己的车上。因为没有老人亲属的电话,她请王国顺帮忙通过联系广播电台寻找家属电话。

王国顺联系上了已下班的电台主持人韩星。韩星立即与直播间值班人员联系查找老人家属的电话。

几分钟后,韩星把寻亲家属的电话发到王国顺的手机上。

王国顺和“的姐琳琳”拨通了寻亲家属的电话,老人正是电台寻找的走失老人马天来。

随后,王国顺与“的姐琳琳”驱车赶到了二里岗南街一小区,把老人交给家属。

老人的家属说,老人今年83岁了,下午3点左右走失,家人急得四处寻找,感谢的姐的哥把老人送回来。

面对家属的不断感谢,“的姐琳琳”说,遇到这样的事,任何一名出租车司机都会这样做的,老人平安回来就好。

几天前,热心的姐还帮助过一名走失老人

22日中午12点,一名老太太坐上了“的姐琳琳”的出租车,但她说不出目的地。

“的姐琳琳”耐心询问老人家住哪里,有没有子女联系方式?和老人聊了一个多小时,也没问出一点线索,“的姐琳琳”只好拨打了新闻广播午后阳光热线,向主持人和广大听众求助,并拍下老人照片发到微博上求助。

下午2点多,“的姐琳琳”将老人送到了九如路派出所。经各方努力,下午3点20分终于联系上了老人的家属。

爱心还要善于发挥,善于利用,善于观察

网友“会跳跳的青蛙”:向@的姐琳琳学习!
“搜索郑州王国顺”深有感慨地说:有些时候光有一腔爱心也是不够的,爱心还要善于发挥,善于利用,善于观察。

我们在日常出行中,尤其是在夜深人静时,见到老人,就要多想他们需不需要帮助,会不会是找不到家的走失老人。只要我们多一份爱心,多付出一些力所能及的帮助,我们的社会将会更加和谐、美好。



豫AT16xx出租车司机师傅 我们不会把你和送走失老人回家的热心的哥的姐比 我们只是希望你能说说

你为啥把12岁乘车小女孩途中“赶”下车? 为啥不到两公里距离收了13元?

微博投诉

25日晚10点22分,网友“黄河渔家”发微博:【豫AT16xx出租车,你丢下12岁小女孩并诈取车费,亏心不?】今天中午,一个12岁的小女孩去亲戚家,并不认识路,其大人相信你这个司机,让你从北环送孩子到郑东新区。你走到国基路花卉市场,就说车坏了,不管孩子会不会迷路就让她下车,不到两公里距离你竟收了13元。你亏心不?请@郑州出租车给个说法。

首席记者 徐富盈

网友说 即便车真坏了,也应该替小朋友拦个车啊

网友“海中沙2010”:如果属实,一定要严惩,取消从业资格。即便车真坏了,也应该替小朋友拦个车啊。

网友“@霍小润”:一点责任感都没有!你就差那点钱啊?

网友“允允 Alex 独自和解”:人肉他,不坐他的车。

“河南出租车网”:说句公道话,如果真的是车坏了,司机应该不收费或者减免车费。因为,乘客一上车就形成了合约,没有拉到地方,不是主观违约,可以免费,乘客年龄小,司机应该帮其打车,不论是公民道德规范或者是出租车司机道德规范都应如此。

家长说 孩子没有看到这辆出租车上计价器

昨天下午,记者联系上了发帖人——乘车小女孩的父亲顾先生。

顾先生说,25日中午12点左右,12岁的女儿要去亲戚家为表妹过生日。“我家住中方园小区东门,她妈妈把她送到中方园路与北环路口,拦上车号为豫AT16xx的出租车。”

“她妈妈专门交代司机,让他带女儿至郑东新区东风东路一小区,之后车向西走了。”顾先生说,按正常的路是,车到北环与丰庆路交叉口应向南掉头顺北环向东走。但这个司机却从丰庆

路向北,至国基路中方园小区东北角那个渔市,停下来对他女儿说车坏了。

顾先生说,司机收了女儿13元钱后让女儿下了车,之后车加大油门向东去了。“我女儿说当时车内有噪声,也可能真坏了。”

顾先生怀疑:一、司机故意绕弯。二、即便堵车,两公里左右也不至于收13元钱,因为女儿没多大一会儿就给妈妈打电话说,她下车了。三、孩子没有看到这辆出租车上计价器,不排除是一辆黑车或套牌车。

回应 司机说“今天太忙,明天来说明情况”

昨天下午,记者与郑州客运管理处联系,宣传科工作人员介绍,他们已经通过官方微博向发帖的市民及众网友初步回复。

“我们就豫AT16xx这辆车的投诉情况立案,移交信访处核实、查处。”

下午5点,记者与客运管理处信访科联系,工作人员介绍,他们接到这个投诉后立即与这辆出租车司机联系,“已经通知到司机本人了,但他说今天太忙,明天来说明情况”。